



*Приветствие
полномочного представителя Президента Российской Федерации
в Приволжском федеральном округе
участникам, организаторам и гостям II Форума молодых ученых
Приволжского федерального округа
«Совершенствование сферы науки и образования в России:
проблемы, приоритеты и перспективы»*

г.Уфа, 17-18 мая 2012 г.

Уважаемые участники, организаторы и гости Форума!

Приветствую всех собравшихся на важном для Приволжского федерального округа мероприятии. Подобный Форум проводится уже во второй раз, что позволяет говорить о формировании в регионе новой традиции, способствующей расширению сотрудничества и обмену опытом между молодыми учеными, повышению эффективности ведущейся научно-исследовательской и инновационной деятельности.

В рамках мероприятия планируется обсудить крайне актуальные вопросы – возможности модернизации образовательной сферы, приоритеты развития межсекторного взаимодействия науки, бизнеса и власти, а также международного сотрудничества, что является немаловажным фактором для совершенствования отечественной сферы науки и образования. Уверен, что в ходе дискуссий и обмена мнениями каждый из участников Форума получит новые знания, которые впоследствии сможет использовать в своей практической деятельности.

Я поздравляю вас с открытием II Форума молодых ученых Приволжского федерального округа «Совершенствование сферы науки и образования в России: проблемы, приоритеты и перспективы» и желаю всем успешной работы, насыщенных и плодотворных дискуссий, новых научных свершений.

Михаил Бабич